



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PROCESSO SELETIVO DE TUTORES BOLSISTAS UAB/CAPES

EDITAL 20/ DEAD/ 2024

RETIFICAÇÃO 01

A Diretora de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – DEAD/ UFVJM, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO 01, do Edital 20/DEAD/2024, de BOLSISTAS para a formação de cadastro de reserva que atuarão como TUTORES a DISTÂNCIA.

Onde se lê:

5.1 Para participação no processo seletivo, o candidato deverá comprovar que possui os requisitos descritos abaixo e a formação acadêmica indicada para cada área, no item 5:

Leia-se:

5.1 Para participação no processo seletivo, o candidato deverá comprovar que possui os requisitos descritos abaixo e a formação acadêmica indicada para cada área, **no item 6.1:**

Onde se lê:

Os candidatos que já tenham feito curso de capacitação em Tutoria ministrado pela DEAD/UFVJM deverão entregar o(s) respectivo(s) certificado(s) para análise e validação pela equipe responsável pela seleção deste Edital, conforme item 4.1.3 (g).

Leia-se:

Os candidatos que já tenham feito curso de capacitação em Tutoria ministrado pela DEAD/UFVJM deverão entregar o(s) respectivo(s) certificado(s) para análise e validação pela equipe responsável pela seleção deste Edital, conforme item **5.4.7** .

Onde se lê:

8.2. Para se inscrever o candidato deverá encaminhar a ficha de inscrição (ANEXO I), assim como toda a documentação relacionada no item 4.1.3, digitalizada para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br , impreterivelmente até o dia 05 de agosto de 2024. No campo “ASSUNTO” especificar: EDITAL XX - ÁREA - NOME DO CANDIDATO. Exemplo: EDITAL 20/2014 MATEMÁTICA - JOSÉ MARIA

Leia-se:

8.2. Para se inscrever o candidato deverá encaminhar a ficha de inscrição (ANEXO I), assim como toda a documentação relacionada no item **5.4**, digitalizada para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br ,

impreterivelmente até o dia 05 de agosto de 2024. No campo “ASSUNTO” especificar: EDITAL XX - ÁREA - NOME DO CANDIDATO. Exemplo: EDITAL 20/2014 MATEMÁTICA - JOSÉ MARIA

Onde se lê:

O recurso deve ser interposto a Diretora de Educação Aberta e a Distância da UFVJM, exclusivamente pelo candidato, de acordo com os prazos definidos na Tabela 1 do item 10.1, para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br.

Leia-se:

O recurso deve ser interposto a Diretora de Educação Aberta e a Distância da UFVJM, exclusivamente pelo candidato, de acordo com os prazos definidos na Tabela 1 do item **11.1**, para o e-mail editais@ead.ufvjm.edu.br.

Onde se lê:

ANEXO V-D

(...)

1. DA FUNÇÃO Instruções Específicas para o que disciplinarão processo seletivo para bolsistas na função de TUTOR PRESENCIAL nos Cursos de graduação na modalidade a distância da UFVJM/UAB não cabendo a qualquer candidato alegar desconhecê-lo.

Leia-se:

ANEXO V-D

(...)

1. DA FUNÇÃO Instruções Específicas para o que disciplinarão processo seletivo para bolsistas na função de **TUTOR A DISTÂNCIA** nos Cursos de graduação na modalidade a distância da UFVJM/UAB não cabendo a qualquer candidato alegar desconhecê-lo.

Permanecem inalteradas todas as demais disposições do Edital nº 20/DEAD/2024, de 03 de julho de 2024.

Diamantina, 05 de julho de 2024.

Profa Ana Catarina Perez Dias

Diretora de Educação Aberta e a Distância - DEAD/UFVJM



Documento assinado eletronicamente por **Ana Catarina Perez Dias, Diretor (a)**, em 05/07/2024, às 15:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1451144** e o código CRC **125C7B6D**.